
1

Contabilidade

Correção Exercícios

Blue
Elabore o BP sucessivo

1. Dois sócios abriram a empresa colocando um total de R$ 40.000 cada um, sendo 60% em 

dinheiro e o restante em máquinas

2. Para começar a vender, compraram $12.000 em mercadorias, sendo R$2.000 a vista e o 

restante a prazo (2 meses).

3. Venderam por $15.000 (40% a vista e o restante para daqui 16 meses) 30% da 

mercadoria adquirida.

4. Os sócios precisaram de mais dinheiro e fizeram um empréstimo de R$ 10.000 a pagar em 

10 meses.

5. Compraram um veículo por $30.000, sendo R$ 1.500 a vista e o restante para daqui 13 
meses

6. A empresa aluga o imóvel onde está instalada. O valor mensal do aluguel é de R$ 800 e 
será pago no próximo mês.

7. A empresa comprou mais R$ 10.000 em mercadoria, sendo R$ 1.000 a vista e o restante 
para daqui 16 meses.

8. A empresa vendeu 50% das mercadorias adquiridas no item 7 por R$ 20.000, sendo 20% a 
vista e o restante a receber nos próximos dias

9. A empresa pagou, R$8.000 do que devia ao fornecedor.

10. A empresa devolveu R$ 2.000 do dinheiro dos sócios.

11. A empresa recebeu a conta de luz, valor de R$ 200, pagando no final do próprio mês

12. A empresa contratou um serviço de limpeza, pagando R$ 300 no ato, mas a empresa 

contratada só irá prestar o serviço no próximo mês

13. A empresa aplicou R$ 50.000 em uma poupança de curto prazo.

14. Recebeu os valores a ela devido pela venda do item 8.
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 TOTAL

ATIVO -

Ativo Circulante -

Banco 48.000 (2.000) 6.000 10.000 (1.500) (1.000) 4.000 (8.000) (2.000) (200) (300) (50.000) 16.000 19.000

Aplicações Financeiras 50.000 50.000

Clientes 16.000 (16.000) -

Despesa Antecipada 300 300

Estoque 12.000 (3.600) 10.000 (5.000) 13.400

Ativo Não Circulante -

Clientes 9.000 9.000

Máquinas 32.000 32.000

Veículo 30.000 30.000

TOTAL Ativo 80.000 10.000 11.400 10.000 28.500 - 9.000 15.000 (8.000) (2.000) (200) - - - 153.700

PASSIVO +PL

Passivo Circulante -

Empréstimo 10.000 10.000

Fornecedor 10.000 (8.000) 2.000

Aluguel a Pagar 800 800

Passivo Não Circulante -

Contas a Pagar 28.500 28.500

Fornecedor 9.000 9.000

Patrimônio Líquido -

Capital Social 80.000 (2.000) 78.000

Resultado 11.400 - - (800) - 15.000 - - (200) - - - 25.400

TOTAL Passivo + PL 80.000 10.000 11.400 10.000 28.500 - 9.000 15.000 (8.000) (2.000) (200) - - - 153.700

DRE

Receita de Venda 15.000 20.000 35.000

CMV (3.600) (5.000) (8.600)

Despesa Aluguel (800) (800)

Despesa Luz (200) (200)

Resultado - - 11.400 - - (800) - 15.000 - - (200) - - - 25.400

Exercício

O Balancete de Verificação da Nova Granada SA, em 31-12-X9, 
apresentava os saldos das seguintes contas (em $): Caixa 10.000; 
Contas a Pagar 200.000; Custo das Mercadorias Vendidas 1.000.000; 
Terreno 2.438.000; Receita de Vendas 3.500.000; Fornecedores 
400.000; Imposto a Pagar 200.000; Desconto sobre Vendas 100.000; 
Despesas de Comissões 150.000; Despesas de Salários 880.000; 
Despesas de Aluguel 300.000; Receita de Serviços 500.000; Custo dos 
Serviços Prestados 220.000; Clientes 1.000.000; Títulos a Receber (LP) 
400.000; Despesas Financeiras 300.000; Receitas Financeiras 
400.000; Despesas com Publicidade 50.000; Despesas Diversas 
100.000; Estoque 300.000; Capital 5.000.000; Prejuízos Acumulados 
150.000; Aplicações Financeiras (CP) 522.000; Móveis e Utensílios 
300.000; Receita na venda de Imobilizado 120.000; Máquinas 
2.000.000; Equipamentos 230.000; Empréstimo de LP 43.000; Títulos 
a Pagar (LP) 42.000; Adiantamento de Clientes 20.000; Salários a 
Pagar 25.000. Assim, pede-se: Elaborar DRE (Demonstração de 
Resultado do Exercício) e BP (Balanço Patrimonial)

Exercício

DRE

Receita de vendas 3.500.000 

Receita de Serviços 500.000 

Desconto sobre Venda (100.000)

Receita Líquida 3.900.000 

Custo de Mercadorias Vendidas (1.000.000)

Custo de Serviços Prestados (220.000)

Lucro Bruto 2.680.000 

Despesa de Comissão (150.000)

Despesa de Salários (880.000)

Despesa de Aluguel (300.000)

Despesa com Publicidade (50.000)

Despesas Diversas (100.000)

Despesa Financeira (300.000)

Receita Financeira 400.000 

Resultado na venda de Imobilizado 120.000 

Resultado 1.420.000 

Exercício

BP

Ativo Circulante 1.832.000 Passivo Circulante 845.000 

Caixa 10.000 Contas a Pagar 200.000 

Aplicações financeiras (CP) 522.000 Fornecedores 400.000 

Clientes 1.000.000 Imposto a Pagar 200.000 

Estoque 300.000 Adiantamento de clientes 20.000 

Salários a Pagar 25.000 

Ativo Não Circulante 5.368.000 Passivo Não Circulante 85.000 

Títulos a Receber (LP) 400.000 Empréstimo de LP 43.000 

Terreno 2.438.000 Títulos a Pagar (LP) 42.000 

Móveis e Utensílios 300.000 

Máquinas 2.000.000 PL 6.270.000 

Equipamentos 230.000 Capital 5.000.000 

Prejuízos Acumulados (150.000)

Resultado 1.420.000 

TOTAL 7.200.000 TOTAL 7.200.000 


